
Referat af Jitterbug Party Club’s Generalforsamling 
 
 
Afholdt 
 19. januar 2026 kl 19:00 
 Solrød Bibliotek, mødelokale 25 
 Solrød Center 4, 
 2680 Solrød 
 
 
 Til stede var 29 medlemmer heraf 4 bestyrelsesmedlemmer. 
 Mødet blev åbnet ved formand Ib Jensen, som bød velkommen til 
 generalforsamlingen.  
 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
Preben Østberg Hansen blev valgt til dirigent. Preben takkede for valget og 
gjorde opmærksom på, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt via mail, men for 
sent indkaldt via hjemmesiden. Ingen havde dog indvendinger, så det blev 
godkendt.  
 
Birgit og Torben Jacobsen blev valgt som stemmetællere. 

 
2. Formandens beretning 

Formanden takkede for det flotte fremmøde.  
 
I efteråret blev der gennemført to arrangementer med over 100 deltagere pr 
gang. Det er rigtig flot.  
 
Formanden roste den tidligere formand. Han sagde, at Them er den bedste 
formand vi har haft, og i hans tid som formand er klubben vokset til det den er i 
dag.  Han har gjort det rigtig godt. 
Ib’s intention er, at køre klubben videre i samme ånd.  
 
Den er sket ganske få ændringer. Der er kommet en lille stigning på drikkevarer i 
baren, og Inge-Lise har overtaget arbejdet med tilmeldinger og bordplan.  
 



Tilgangen til buffeten bliver lidt anderledes næste gang, idet folk var ved at falde 
over hinanden sidste gang.  
 
Bands til de kommende arrangementer kan ses på hjemmesiden.  

 
Formandens beretning blev godkendt, og dirigenten roste formandens beretning.  
 

3. Regnskab 
Det reviderede regnskab blev gennemgået af kasserer Pia Olsen. 
Pia nævnte, at regnskabet for 2025 ser lidt anderledes ud end regnskabet for 
2024. Indtægterne for 2024 var højere end 2025 grundet jubilæet. Alle præmier 
til lotteriet blev skænket af sponsor Heine, så lotteriet var kun indtægter.  
 
Kontingentet er faldet, Koda afgiften er steget, barsalget er faldet og alt i alt 
har det resulteret i et lille underskud på årets resultat i 2025.  

 
Regnskabet blev godkendt. 

 
4. Kontingent 

Det blev vedtaget at kontingentet skal bibeholdes på kr. 300,-.  
 
Indbetaling af kontingent skal ske via banken umiddelbart efter 
generalforsamlingen og senest inden 1. marts 2026.  
 

5. Forslag 
Der var ikke kommet nogen forslag.  

 
6. Valg: 

Kassereren var ikke på valg, men alle andre var på valg. 
 

Efter valget ser bestyrelsen ud som følger: 
 
Formand: 
  Ib Jensen 
 
Kasserer: 
  Pia Olsen 



 
Sekretær: 
  Inge-Lise Kristensen 
 
2 bestyrelsesmedlemmer: 
  Lina Rydahl 
  John Kirsmeier 
 
2 bestyrelsessuppleanter: 
  Helle Ernst 
  - 
 
2 revisorer: 
  Preben Østberg Hansen 
  Jørgen Lundgaard 

 
7. Eventuelt: 

Arne nævnte, at der var for lidt mad ved sidste arrangement. Det blev også 
pointeret i sidste invitation, at det skal gøres bedre. 
Er man ’en, tager man mad med til to, er man to, tager man mad med til fire osv. 
osv.  Og det samme gælder for gæster, hvilket vil blive pointeret i næste 
invitation.  
 
Formanden takkede de frivillige, både dem som hjælper til om formiddagen og om 
aftenen.  
 
Det blev oplyst, at Them har bestilt lokaler til resten af sæsonen.  
 
Opsætning af lys: 
- Henrik sætter lys op frem til sommerferien 
- Egon vil gerne hjælpe med at sætte lys op 
- Arne vil gerne hjælpe, hvis der ikke er nogen til at sætte det op 
 
Opvask: 
- Forslag: Dem der vasker op får en drink 
- Forslag: Det bord der går til buffeten først vasker også op 
- John: Det plejer ikke at være et problem at få folk til at vaske op 



 
Dirigenten takkede for god ro og orden.  
 
Formanden takkede ligeledes for god ro og orden, og han takkede desuden for det 
flotte fremmøde til generalforsamlingen.  

 
 


